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Ausschuss für Soziales, Sport, Kultur und Jugend 
 
 

Ö F F E N T L I C H E   N I E D E R S C H R I F T 
 

der 1. Sitzung des Ausschusses für Soziales, Sport, Kultur und Jugend 
am Donnerstag, 08.07.2021, von 19:30 Uhr bis 20:20 Uhr 

Saal, Schloßborner Weg 2, 61479 Glashütten in das Rathaus, Saal, 
 
 
 

 
 
 
 

Sitzungsverlauf 
 
 

1. Wahl der / des Vorsitzenden des Ausschusses für Soziales, Sport, 
Kultur und Jugend 

74/GV/XIX 
 

Herr Högn eröffnet die Sitzung mit dem ersten Tagesordnungspunkt. 
 
Als Vorsitzender für den Ausschuss für Soziales, Sport, Kultur und Jugend wird von Frau Ingrid Keller 
Herr Christoph Klomann vorgeschlagen. 
 
Da niemand widerspricht, wird durch Handaufheben abgestimmt: 
 
Abstimmungsergebnis: 
 
5 Ja-Stimme(n), 0 Gegenstimme(n), 0 Stimmenthaltung(en) 
 
Damit ist Herr Christoph Klomann gewählt. Herr Klomann nimmt die Wahl an und übernimmt den Vor-
sitz. 
 
2. Wahl der/des stellvertretenden Vorsitzenden des Ausschusses für 

Soziales, Sport, Kultur und Jugend 
73/GV/XIX 

 

Als stellvertretende Vorsitzende für den Ausschuss für Soziales, Sport, Kultur und Jugend wird von Frau 
Angelika Röhrer Frau Ingrid Keller vorgeschlagen. 
 
Da niemand widerspricht, wird durch Handaufheben abgestimmt: 
 
Abstimmungsergebnis: 
 
5 Ja-Stimme(n), 0 Gegenstimme(n), 0 Stimmenthaltung(en) 
 
Damit ist Frau Ingrid Keller gewählt. Frau Keller nimmt die Wahl an. 
 
3. Wahl der Schriftführer für den Ausschuss Soziales, Sport, Kultur 

und Jugend 
72/GV/XIX 

 

Der ASSKJ wählt Frau Kristin Brune und Herrn Uwe Lehr in der vorgegebenen Reihenfolge zu Schrift-
führern des Ausschusses für Soziales, Sport, Kultur und Jugend der Gemeinde Glashütten. 
 
Abstimmungsergebnis: 
 
5 Ja-Stimme(n), 0 Gegenstimme(n), 0 Stimmenthaltung(en) 
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Damit ist Frau Kristin Brune als 1. Schriftführerin und Herr Uwe Lehr als 2. Schriftführer gewählt. Frau 
Brune nimmt die Wahl auch im Namen von Herrn Lehr an. 
 
4. Mitteilungen des Gemeindevorstandes 

 

Herr Bürgermeister Ciesielski begrüßt die Anwesenden. Er teilt mit, dass der Gemeindevorstand sich in 
die Themen einarbeitet. 
 
5. Antrag der WGS-Fraktion bezüglich: „Ermittlung des Bedarfs und 

ggf. Neuanschaffung von Spielgeräten für die gemeindeeigenen Kin-
derspielplätze“ 

66/GV/XIX 

 

Herr Klomann verteilt die Ergebnisse der durchgeführten Bedarfsanalyse an die Anwesenden und erläu-
tert kurz die wichtigsten Inhalte.  
 
Herrn Ciesielski berichtet von aktuellen Mängelbehebungen durch den Bauhof und merkt an, dass das 
Haushaltsbudget aktuell für die Instandhaltung der Spielplätze ausreichend ist. 
 
Es entsteht die Frage nach einem Spielplatzbeauftragten. Hierzu wird festgestellt, dass zwei Mitarbeiter 
des Bauhofes die Spielplätze in einem zweiwöchigen Rhythmus auf eventuelle Mängel überprüfen und 
diese, wenn vorhanden, beheben. 
Ebenfalls genannt wird hier der eingerichtete Mängelmelder auf der Homepage der Gemeinde Glashüt-
ten, über welchen auch die Eltern die Möglichkeit haben, festgestellte Mängel mitzuteilen. 
 
Weiterhin wird über das vorhandene Budget im Haushalt diskutiert und die Teilnahme an möglichen För-
derprogrammen. Das Hinzuziehen eines Planungsbüros wird angeregt. 
 
Der Ausschuss kommt zu dem Entschluss, dass eine Beratung, bzw. Entscheidung über das weitere 
Vorgehen erst getroffen werden kann, nach einer gemeinsamen Begehung der Spielplätze in allen Orts-
teilen. 
 
Als Termin hierfür wird der 20.07.2021 um 18 Uhr festgehalten. 
 
6. Verschiedenes 

 

Es lagen keine Wortmeldungen vor. 
 
 
  
Der Vorsitzende ausgefertigt: 
  
  
gez. Christoph Klomann Kristin Brune 
 Schriftführerin 
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